Cll# OxpyriieHne JeCITUIHBIX APOOeit Nwmsi:

OKpYIJIMTEe YHCI0, KAK HAIMCAHO. OTBeTHI
1) Okpyrure 10 cothix. 49,876
1.
2) OxpyrauTe 10 aecaThix. 395,41
2.
3) Oxpyrnute 10 cOTHIX. 26,313
3.
4) Oxpyriute 10 aenoro uucia. 13,768
4.
S) Oxpyruure 1o genoro uucna. 10,093
5.
6) Oxpyrmure 10 pecsareix. 11,020
6.
7) Oxpyriure 10 COTHIX. 66,308
7.
8) Oxpyrmure 10 necarwix. 3,70
8.
9) Oxpyrure 10 gecaThIX. 5,87
9.
10) Oxpyrmure 10 coThIX. 5,826
10.
11) Oxpyrnure 10 genoro yucna. 2,94
11.
12) Oxpyrunure no mecarsix. 3,43
12.
13) Oxpyrmure 10 cotex. 417,763
13.
14) Oxpyriure 10 gecaTwix. 6,565
14.
15) Oxpyrmure no genoro yncia. 30,3
15.
16) Oxpyruure 10 cothix. 493,637
16.
17) Oxpyruure g0 cotsix. 41,682
17.
18) Oxpyriure 10 mecsaTrix. 62,460
18.
19) Oxpyrmure 1o genoro yucna. 147,4
19.
20) Oxpyraure 10 menoro uucna. 43,1
20.
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OprFHeHI/Ie ACCATUYHBIX I[p06ef/i Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
OKpYIJIMTE YHCI0, KAK HAIIMCAHO. OTBeThbI
1) Oxpyraure 10 coThix. 49,876 49,88
—— . 49,88
2) OxpyrauTe 10 aecaThix. 395,41 3954
2. 395.4
3) Oxpyrnute 10 coThIX. 26,313 26,31
e . 2631
4) Oxpyrnute 10 aenoro uucna. 13,768 13
4. 13
5) Oxpyruure no genoro uucaa. 10,093 10
5. 10
6) Oxpyrmure g0 gecareix. 11,020 11,0
6. 11,0
7) Oxpyriure 10 cOThIX. 66,308 66,31
7. 66,31
8) Oxpyrmure 10 necareix. 3,70 3,7
8. 397
9) Oxpyrmure g0 gecarsix. 5,87 5.9
9. 599
10) Oxpyrmure 10 coThIX. 5,826 5,83
0. 5,83
11) Oxpyrunute 10 menoro uucna. 2,94 2 )
11.
12) Oxpyrunure no gecarsix. 3,43 3.4
12. 334
13) Oxpyrmure 1o coteix. 417,763 417,76
S s 417,76
14) Oxpyriure 10 gecarwix. 6,565 6.6
14. 696
15) Oxpyrmure no aenoro umcna. 30,3 30
1s. 30
16) Oxpyruure 10 cotbix. 493,637 493,64
6. 493,64
17) Oxpyrmure 10 cothix. 41,682 41,68
18) Oxpyruure 10 mecarsix. 62,460 62,5
18. 6295
19) Oxpyruure 1o genoro uucna. 147,4 147
19. 147
20) Oxpyraute 10 genoro uucia. 43,1 43
20, 43
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